

办事不求人·最多跑一次

三项特色服务打通服务群众“最后一公里”

本报讯 (记者 胡卓姗 通讯员 江丽芳)“耽误你们下班了,谢谢你们,真的太暖心了!”7月4日下午5时10分左右,县行政服务中心出入境窗口有三人急急赶到,欲办理出入境证件。此时工作人员正好准备下班,自助设备也已经关闭。为了解决群众的需求,窗口工作人员重新开启了机器,加班为申请人办理了证件。

在县行政服务中心,这样的暖心服务不是偶然。对于中心各窗口来说,延时服务已然成为了常态。“我们对下班时间尚未办结的事项往往会实行延时服务直至当天

办结为止,确保每个取了号的办事企业、群众都可以当天办理完毕,不跑空路。”县行政服务中心主任吴超说。

延时服务、预约服务、上门服务是县行政服务中心为优化营商环境、提升服务水平推行的三项特色服务。在不动产登记窗口,就有着一个预约服务的暖心事例。6月7日是端午假期的第一天,当天该窗口工作人员傅城接到了来自泰隆银行开化支行的电话,原来有位外地客户要办理抵押登记,过几天就要离开开化,希望窗口可以尽快将客户的抵押信息录入系统完成审批。利用假期时间,

傅城及时为申请人办理完成审批,避免了他来回奔波的麻烦。

7月9日,县行政服务中心出入境窗口工作人员张梅芬收到了一封手写的感谢信,“因本人不了解签注办理流程,未提前办理,幸好出入境窗口的工作人员热心帮忙……及时地帮我解决了,本人万分感激!”张梅芬记得,“这位办理人是出入境报备人员,对办理流程不熟悉,而且已经买好了第二天去香港的机票,十分焦急。本来办理签注需要7个工作日,我当天立即与市出入境管理部门联系,专门为她开机加签,当

天下午出了签,解决了她的燃眉之急。”

“我们麻烦点,群众少跑点。”这是记者与窗口人员交流时常常听到的一句话。县行政服务中心的三项特色服务瞄准的是具体而小切口的诉求。切口虽小,但这也是人民日益增长的美好生活的需要。“三项特色服务不仅提升了窗口工作人员的服务质量,更打造了‘办事不求人、服务便利化’的政务服务环境。”吴超表示,“县行政服务中心将进一步增强服务意识,提高服务质量,为群众提供更加便捷、优质、高效的服务。”

我县召开党外干部座谈交流会

本报讯 (记者 余问清 通讯员 郑志芳)为进一步密切与党外人士的沟通联系,不断凝聚党外人士助推乡村振兴、钱江源“大花园”建设的力量,7月10日,县委统战部组织召开全县党外领导干部从政履职和优秀中青年党外干部座谈会。

今年是新中国成立70周年,也是多党合作和政治协商制度确立70周年,更是我县实现高质量发展的奋进之年、突破之年。会议要求,各党外干部要进一步认清形势、围绕中心、服务大局,切实增强“四个意识”“四个自信”,提高政治把握能力,做到负责不争权,干事不添乱。要善于学习、敢于创新,树立开拓精神,遇到困难不绕行,坚持“无条件,有办法”,能吃苦。要多挑担子少圆滑,多跑基层少拍脑袋,多务实少好高骛远,树立正确的政绩观。要清正廉洁、品格高尚,常怀敬畏之心、律己之心、感恩之心。

会上,与会人员围绕县域经济发展,结合自身工作实际,从搞好合作共事、推动工作发展、强化自身建设等方面出发,谈感悟、说收获、话发展,并对党外干部如何进一步做好参政议政、民主监督、服务中心、加强党外代表人士队伍建设等方面交流了各自想法和建议。

安全用电宣传进乡村

据悉,为提高广大农村用户安全用电意识,连日来,国网开化县供电公司党员服务队深入乡村、街道、社区和人员密集区开展安全用电知识宣传,现场给市民讲解各种安全用电疑问和用电注意事项,并走进农户家中义务检查电表、供用电设备,推进汛期用电安全。

图为7月10日,国网开化县供电公司员工在长虹乡祝家村开展安全用电宣传工作。 通讯员 林新娟 摄



《家乡菜中国味》栏目即将播出开化美食

本报讯 (记者 余问清)7月11日,记者了解到,由央视 CCTV-7 农业节目新美食纪录片《家乡菜中国味》栏目组拍摄的何田清水鱼和齐溪途中饭店汤瓶鸡,将于7月12日14时13分在 CCTV-7 频道播出。

据了解,该栏目共12期,每期节目为25分钟。节目将围绕中国八大菜系,依托菜系传承者和地方文化名人,透过中国式特色温情美食,立体展示地方文化、历史底蕴,传达人们对美好生活的向往。本集将聚焦浙菜,讲述浙菜背后的故事,展现当地文化,推介地标农产品,促进旅游发展。

女子骑电动车撞人后逃逸 交警锲而不舍将其抓获

本报讯 (通讯员 汪志刚)骑电动车将一位行人撞伤后,不仅不停车救人,反而快速逃逸。日前,肇事逃逸的魏某被警方抓获。

近日晚8时许,市民应某在205国道下界首村路段被电动车碰撞后受伤倒地,电动车在现场稍作停留,便立刻驶离。应某醒来后独自回家,在家中感到头昏不适并呕吐昏迷,家人立即将其送往县人民医院住院治疗,

并打电话报警。次日下午,应某伤情进一步恶化,被送进了重症监护室。

案发当晚下着大雨,肇事车辆和肇事者特征没有具体信息,县交警大队华埠中队交警对应某被撞击地点进行勘查后也未发现有价值的线索。随后,通过对事发区域周边走访,同时调取周边监控,初步确定肇事车是一辆二轮电动车。由于天黑加上大雨,只能判断肇事者穿着

雨衣,看不到其面部特征,案件侦破工作一度陷入僵局。

应某在医院一直昏迷不醒,家属心急如焚。办案民警没有轻言放弃,在整理相关材料后向大队领导汇报事故情况,大队领导非常重视,立即成立了专案组。随后,专案组在事发地周围开展“地毯式”排查,调取事故地点前后几十公里内的道路监控,排查过往数百辆电动车,终于发现疑似肇事

女子魏某。魏某是常山县人,现在我县一工厂上班,其晚上下班回家必经事发地。

办案民警通过进一步暗中查证和警务设备查询,很快锁定肇事者魏某。在铁证面前,肇事者魏某承认了当天驾电动车与行人相撞,自述因天下大雨又担心被碰瓷,所以当时很快就驶离了现场的事实。

目前,魏某被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

华埠镇中心小学成立废纸回收“圆梦基金”

本报讯 (记者 王燕珍 通讯员 章韵)一张废纸,该怎么处理?近日,华埠镇中心小学举行了一场特别的休业式,用这一张薄薄的废纸给全体师生上了一堂爱的教育课,并成立了华埠镇中心小学废纸回收“圆梦基金”。

在休业式前,师生们齐心协力将一叠叠废旧的报纸,一张张废旧的纸张和一个个废旧的纸箱收集起来。通过卖废纸的形式,实现废纸的循环利用,成立圆梦基金,实现一张纸成就一份爱心的奇迹;在休业式上,老师们还将废纸回收的钱毫无保留地投入捐款箱中,同时为留守儿童们送去了精心准备的圆梦之礼,让他们感受到学校带来的温暖与关爱。

“通过圆梦基金的成立,让废纸也能发挥余热,让孩子们从小养成节约的习惯,同时也把每个人的爱心汇聚在一起,去帮助需要帮助的学子。”华埠镇中心小学校长罗贤龙说,相信圆梦基金的成立,会有越来越多的人参与到圆梦基金的队伍中来,让更多的人圆梦微心愿,汲取爱的能量。

音坑乡百余名适龄青年参加目测初检

拉开全县征兵工作帷幕

本报讯 (记者 王燕珍 通讯员 彭凤轩)7月10日上午,音坑乡2019年征兵目测初检工作在音坑乡卫生院展开,意味着全县目测初检工作全面拉开帷幕。今年该县19个行政村共计145名应征青年参加目测初检。

当天,应征青年们在民兵连长和家长的陪同下,到征兵点名处报到。并在工作

人员的引导下按照体检流程,接受眼科、五官科、外科、内科等各项体检项目检查,现场秩序井然。“小伙子想不想当兵?”在候检区,音坑乡人武部长叶卫兵与前来目测体检的应征青年亲切交谈,了解青年们的当兵意愿和思想状况,并鼓励青年们积极从戎参军,为祖国的国防事业贡献力量。

据悉,为提高兵员质量,从3月底开始,音坑乡武装部就辖区大学毕业生进行电话沟通,宣讲征兵政策,充分摸清大学毕业生的底数。同时采取宣传条幅、宣传册等方式,不断扩大征兵宣传的覆盖面和影响力,并发放150余份宣传册给征兵青年,从入伍基本条件需求,应征具体程序流程,至相关政策

和规定,确保应征青年能在第一时间获取征兵信息。

此次参加目测初检的应征青年表现出较高的参军热情。“去年因为错过了时机未能参加体检,心里一直有遗憾,如果今年我能进入部队,那就太好了。”下淤村适龄青年叶令聪说。